
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Belgija, KU Leuven 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2022/2023, 5 mesecev, 2. semester 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? Zaradi odličnega programa univerze in lokacije države. 

 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Bélgija je država v severozahodni Evropi. Na severu meji na Severno morje in Nizozemsko, na vzhodu na Nemčijo, na 

jugu pa na Luksemburg in Francijo. Obsega 30.538 km² in ima okoli 11,6 milijona prebivalcev. Je ena izmed ustanovnih 

članic Evropske unije s številnimi institucijami, ki so potrebne za njeno nemoteno delovanje. Skupaj s svojima 

sosedama, Nizozemsko in Luksemburgom, sestavlja Beneluks. Ljudje so zelo odprti in zelo dobro govorijo oba uradna 

jezika: nizozemsko in francosko, poleg tega pa vsi tudi zelo dobro govorijo angleško. 

 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost 

storitev, festivali … ). Leuven (flamsko in nizozemsko Leuven ali Louvain, francosko Louvain, nemško Löwen) je glavno 

mesto pokrajine Flamski Brabant v Belgiji. Leži približno 25 kilometrov vzhodno od Bruslja. Občino sestavljajo 

zgodovinsko mesto in nekdanje sosednje občine Heverlee, Kessel-Lo, del Korbeek-Lo, Wilsele in Wijgmaal. Je med 

največjimi mesti v Belgiji in četrto v Flandriji z več kot 100.000 prebivalci. Leuven je sedež največje in najstarejše 

univerze (Katholieke Universiteit Leuven) v državah današnjega Beneluksa in najstarejša katoliška univerza. 

 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na 

kampusu, bližina namestitev … )?  Uvrščena je med 100 najboljših univerz na svetu s širokim izborom predmetov in 

izjemnih raziskovalnih programov. Mesto je majhno študentsko mesto, zato je vse blizu. Poleg veliko knjižnic imajo 

tudi široko ponudbo aktivnosti in športov na kampusu, kjer imajo svoj športni center. 

 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje 

namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ). Najpomembnejše je 

urediti namestitev (veliko informacij imajo na spletni strani). Zavarovanje je priporočljivo izbrati ob prijavnici in ga 

avtomatsko univerza uredi za 10 evrov. Mestnega prevoza ni potrebno urediti saj je vse blizu, priporočam najem 

kolesa pri podjetju Velo in nakup katre za mlade za vlak po celotni Belgiji na aplikaciji SNCB. Vse pomembne 

informacije posreduje univerza/fakulteta. 

 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …). Prevanja se začnejo 

enako kot pri nas, imajo 2 tedenske počitnice med velikonočn imi prazniki. Predavanja zaklučijo konec maja in 

potem pred začetkom izpitnega obdobja dajo študentom dva tedna za  nemoteno pripravo na izpite. 

 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo). Kar ponuja fakulteta za študente na 

izmenjavi, imajo svoj katalog, vendar se v izrednih primerih da s profesorji drugih predmetov dogovoriti za 

opravljanje predmetov, ki so na seznamu za redne študente (vendar le če ima študent ustrezno izobrazbo od 

prej). 

 



 
 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo 

predavanja skupaj z domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …). V angleščini, ne preverjajo 

prisotnosti, zelo dobra izjema je tudi da predavanja snemajo in jih lahko študenti pogledajo kasneje, zato si lažje 

razporediš študij in prosti čas. 

 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela 

zahteva tuja univerza, seminarske naloge …). Izpiti so bili v velikih skupinah saj so bili tudi predmeti obsežni, ocene 

imajo od 10-20 in imajo zahtevnejši kriterij kot doma. Super je bilo pa, da sprotnega dela skoraj nič ni bilo v 

primerjavi z doma, torej imeli so ALI pisni izdelek/seminarsko nalogo ALI izpit, nikjer obojega kot je to navada na 

FDV. 

 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva). Profesorji so objavili gradiva ali 

pa imajo online knjižnico. 

 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …). Vse je v 

radiju 10 min, vse je zelo blizu. 

 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine 

priporočate, …). Na voljo je zastonj tečaj nizozemščine za Erasmus študente. 

 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj 

se po navadi ureja vse potrebno, …). Študentski dom s strani univerze ali pa privatne študentske nastanitve/sobe 

(nizozemsko: kot), ki so v sodelovanju z univerzo (certifikat). 

 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka 

primerljive z domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …). 

Hrana je dražja kot doma in nimajo študetskih bonov, priporočam kuhanje doma in občasni obrok v »food corner« 

kjer so cenejši obroki od restavracij. 

 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, 

…). KOLO! Izposoja pri podjetju Velo je zelo ugodna za študente. Avtobus se ne izplača saj je vse blizu. 

 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo 

in šport, … ). Veliko športnih aktivnosti, ki jih imajo opisane na njihovi spletni strani. Imajo univerzitetni športni 

kompleks kar je super in imajo veliko opcij. 

 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  – vse to je na univerzitetni strani 

napisano. 

 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi – Carine Paulus za fakulteto za družbene vede. 



 
 

 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
300 

Namestitev  500 

Prevoz 0 

Študijsko gradivo 0 

Prosti čas 200 

Drugo ? 

SKUPAJ MESEČNO 1000 

 
6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? Vsi novi čudoviti prijatelji. 

 
7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? Da spoznaš nove ljudi in vidiš kakšno je samostojno 

življenje v tujini. 

 

8. Želite še kaj dodati? / 

 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)?  / 

 

 


